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【前期】教育活動に関するアンケート結果について（教職員） 

                                    

川口市立新郷南小学校 

                                     校 長  岩井 正明 

 

アンケート実施期間 令和４年９月２６日（月）～令和４年１０月１８日（火） 

1 学校は、児童や保護者及び地域の要望に対して、丁寧に対応している。 

2 学校は、おたより等でお知らせしている通りに、授業や行事が計画的に行われている。 

3 学校は、保護者として困ったこと等がある場合に、相談しようと思う組織である。 

4 学校だより、学年だより、ＨＰ等で、教育情報（学年・学級の様子や連絡等）を適切に情報発信している。 

5 学校は、確かな学力の定着を図る学習指導を行っている。 

6 学校は、人を思いやり、豊かな心を育む教育を行っている。 

7 学校は、児童の行動に対して適切な指導を行っている。 

8 学校は、児童の安全や健康に配慮した教育を行っている。 

9 学校は、児童の取組や学習の成果が分かるような掲示の工夫等を行っている。 

10 学校は、施設設備の安全確認を行い、児童等の安全確保を行っている（危険防止の掲示や故障箇所の修繕等）。 

 

 

 

 

 

推移（昨年度との比較） 

1 「概ね良好」９割以上   １００%（昨年度）  → ９６．６％↓（今回） 

2 「概ね良好」９割以上  ８２．６%（昨年度）  → ９３．１％↑（今回） 

3 「概ね良好」９割以上  ９５．７%（昨年度）  → ９６．６％↑（今回） 

4 「概ね良好」９割以上   １００%（昨年度）  → ９６．６％↓（今回） 

5 「概ね良好」９割以上  ９１．３%（昨年度）  →  １００％↑（今回） 

6 「概ね良好」９割以上  ９１．３%（昨年度）  → ９６．６％↑（今回） 

7 「概ね良好」９割以上   １００%（昨年度）   →  １００％↑（今回） 

8 「概ね良好」９割以上   １００%（昨年度）  → ９６．６％↓（今回） 

9 「概ね良好」８割以上  ９５．６%（昨年度）  → ８９．７％↓（今回） 

10 「概ね良好」８割以上  ９５．６%（昨年度）  → ８９．７％↓（今回） 

 

「そう思う」「だいたいそう思う」を合わせて８割以上を「概ね良好」と位置付けます。 


